

迪信通来了! 扬州智造将添新亮点 不只卖手机 还生产智能机器人

扬州产业基础和区位优势吸引这家移动通信连锁巨头

亲戚来串门,没人开门怎么办?突然下暴雨,家里窗户还没关,又该怎么办?未来,这些问题都将在智能化的生活场景中得到解决。计划总投资45亿

元的迪信通智能科技产业园项目落户在广陵经济开发区,将为“扬州智造”增添新亮点。

5G时代智能化生活图景

将在扬州进行研发和展示

“现在我们国家的手机通讯正在从4G向5G发展,5G意味着下载一部高清电影只需要两秒钟,这将会为我们智慧化的生活带来翻天覆地的变化。比如,在外逛街时家里来了亲戚,只要一点手机,门就会自动开启;在炎热的夏天,你准备下班了,可以提前打开手机,轻轻一按,家里的空调会自动调到合适的温度,电饭煲自动进入煮饭模式,等你回家,家里凉风习习,晚饭也煮好了。”昨天,迪信通科技集团董事长刘东海向记者描绘了一幅未来的智慧化生活图景。

刘东海表示,上述场景在一线城市的少数小区已经实现,而这将成为5G时代每个家庭的标配:如果你有两套房子,另外一套不经常住,可以在晴天时远程控制打开窗户透气,下雨天轻点手机,窗户就关好了,生活更加便捷。

此次迪信通在扬州新建的智能科技产业园项目计划总投资为45亿元,包含“智能制造产业园”“智能制造创新服务平台”“智能终端展销门店”三大项目,未来这些智慧化的生活图景,将在扬州进行研发和展示。



迪信通在扬州描绘5G生活图景(资料图片)

智能制造产业园建四大基地

研发机器人、智能手机等产品

落户扬州的迪信通智能科技产业园将有哪些亮点项目?

“首先,我们将打造一个智能制造产业园,总投资20亿元,注册资本6个亿,预计年销售38亿元,年税收2.17亿元。将建设成为迪信通四大核心产业制造基地,包括智能机器人、智能手机、智能家居和可穿戴设备。”迪信通科技集团副总裁杜军义介绍。

迪信通集团旗下汇聚了包括在多个国家及地区上市的高新技术企业,包括韩国排名第二位的机器人上市公司DST,其业务横跨工业类机器人及服务类机器人,并具有自主研发的核心零部件,无论在韩国本土还是中国的智能机器人制造领域,均具有极高的竞争力。

“未来,我们将在扬州进行教育机

器和医疗陪护机器人的研发,其中,教育机器人可为不同年龄段的孩子量身定制不同的互动学习课程,寓教于乐;医疗机器人的功能更为强大,平时就是一张床,刚刚做完手术的病人躺在床上乏味了,想要出门晒晒太阳怎么办?医疗机器人就会像变形金刚一样,变成自动的座椅,带着病人外出晒太阳,还能沿途避开各种障碍……”杜军义说道。

此外,智能制造创新服务平台,总投资25亿元,具体建设“两院两中心”,即机器人联合研究院、智能产业发展研究

院、智能制造产业金融中心、智能制造和智能终端展览展示体验实验中心,创新服务基地未来将致力高端人才引进及高新技术研发。同时配套建设“智慧社区”,通过迪信通机器人、智能家居、智能监控等科技产品的植入和应用,打造智慧、安全、绿色社区,实现社区的智能网联、平安监控和智慧管理。

智能终端展销门店将在扬州打造以迪信通机器人、智能终端(智能手机、智能家居等)展览展示、销售为核心的智能终端销售门店,以及区域贸易结算中心。

迪信通缘何选择扬州?

具有产业基础和区位优势

迪信通是我国移动通信连锁巨头企业,现已覆盖25个省(市)的3000家零售门店,自2013年开始,迪信通布局虚拟运营业务,成为最早一批获得移动通信转售业务牌照,也是为数不多的同时获得三家基础运营商转售业务牌照的品牌。同时,迪信通与苹果、华为、三星、小米、联想、酷派、乐视、魅族、中兴、OPPO、vivo、HTC、金立等上游资源构建了以移动通信终端销售及运营业务和非传统零售业务相互联动、高度协同的业务格局。此外,迪信通是首家进入国际市场的中国手机渠道商,在印度多个繁华城市拥有数百家门店;在非州深拓市场,成为尼日利亚排名第一的专业手机连锁销售商。目前,迪信通还在逐步开拓南美、东欧等国际市场。

那么,这次智能科技产业园缘何落户扬州呢?

“我们在前期调研时发现,扬州较早建设了江苏省信息产业服务基地,在信息产业方面具有基础优势,并且人才优势和区位优势都比较明显,这是吸引我们的一点。此外,我们在前期的洽谈中,发现扬州的招商人员都非常实在,很多手续办理非常快,对企业提供的服务非常全面。我们也希望借扬州这块福地,发展得越来越好!”刘东海表示。通讯员 广萱 记者 陈高君



2018扬报集团“旅游大集”震撼登场

7月14日、15日 京华城一楼中庭

高考、中考、小升初,全定了!

放假了!“放价”了!

各地景点门票疯狂送 众多大奖等你来

主办单位:扬州报业传媒集团、扬州市旅行社协会

承办单位:江苏江南大业传媒股份有限公司

支持单位:扬州京华城、恒大冰泉、马可波罗花世界、苏州大如意圣境景区

浙江横店影视城、无锡灵山胜境、无锡灵山禅意小镇拈花湾

